

Izvadak iz Odluke o uvjetima odobravanja plasmana poslovnim subjektima

NAKNADE

Naknada za obradu zahtjeva za odobrenje kredita

Obračunava se jednokratna naknada na ugovoreni iznos kredita čija visina ovisi o roku dospijea kredita računajući od datuma Odluke. Kod svih kredita naknada dospijeva na plaćanje na dan prvog korištenja kredita, osim kod revolving kredita i dopuštenih prekoračenja po računu kod kojih naknada dospijeva danom ispunjenja svih uvjeta za korištenje.

Naknada za obradu zahtjeva za produžetak roka povrata kredita

Obračunava se jednokratna naknada na iznos kredita čija visina ovisi o roku dospijea kredita računajući od datuma prethodnog dospijea. Naknada dospijeva na plaćanje na dan zaključenja dodatka Ugovoru.

Naknada za obradu zahtjeva za povećanje iznosa kredita bez produženja roka povrata

Obračunava se jednokratna naknada na iznos povećanja kredita čija visina ovisi o preostalom roku dospijea kredita računajući od datuma Odluke. Naknada dospijeva na plaćanje na dan zaključenja dodatka Ugovoru.

Naknada za obradu zahtjeva za izmjenu namjene kredita, roka korištenja kredita, načina povrata kredita, zamjenu instrumenata osiguranja te izmjenu posebnih odredbi

Obračunava se jednokratna naknada u visini 0,10% od iznosa plasmana, minimalno 500,00 kn. Naknada dospijeva na plaćanje na dan zaključenja dodatka Ugovoru.

Naknada za vođenje kredita

Obračunava se po dopuštenom prekoračenju po računu i revolving kreditu na ugovoreni iznos kredita. Naknada se obračunava i dospijeva na plaćanje mjesečno unatrag.

Naknada za prijevremeni povrat kredita

Obračunava se na iznos kredita koji se prijevremeno otplaćuje, a visina naknade ovisi o izvorima iz kojih se kredit prijevremeno otplaćuje. Naknada dospijeva na plaćanje na dan prijevremenog povrata kredita. Ova naknada se ne primjenjuje ako je povrat kredita izvršen u roku kraćem od mjeseca dana od ugovorenog krajnjeg roka povrata kredita.

Način prijevremenog povrata kredita

- ▶ iz novog kredita Banke: bez naknade
- ▶ iz sredstava Korisnika kredita: 3,00% od iznosa prijevremeno vraćenog kredita
- ▶ iz kredita druge Banke: 5,00% od iznosa prijevremeno vraćenog kredita

Naknada za odustajanje od odobrenog plasmana

50% naknade za obradu zahtjeva odobrenog plasmana od kojeg se odustaje, min 1.000,00 kn

Naknada za nepridržavanje ugovornih odredbi o obavljanju platnog prometa u Banci

1,00% od iznosa kredita, tromjesečno. Kod bezuvjetnog revolving kredita, dopuštenog prekoračenja po računu i Okvira za plasmane naknada se obračunava na ugovoreni iznos, a za sve ostale plasmane osnovica za obračun naknade je stanje plasmana na zadnji dan tromjesečja. Naknada dospijeva na plaćanje po obračunu.

Naknada za nepridržavanje ostalih ugovornih odredbi

0,50% od iznosa kredita, tromjesečno. Kod bezuvjetnog revolving kredita, dopuštenog prekoračenja po računu i Okvira za plasmane naknada se obračunava na ugovoreni iznos, a za sve ostale plasmane osnovica za obračun naknade je stanje plasmana na zadnji dan tromjesečja. Naknada dospijeva na plaćanje po obračunu.

Naknada za pisanu opomenu

Slanje pisane opomene za dospjele nepodmirene obveze obračunava se dužniku naknada u iznosu od 200,00 kn po svakoj poslanoj opomeni. Naknada se obračunava i dospijeva danom slanja opomene.

Naknada za pismo namjere za izdavanje brisovnog očitovanja

200,00 kn po pismu namjere

Naknada za ugovaranje posla s osiguranjem tražbine

0,25% od iznosa Okvirnog ugovora ili Ugovora o plasmanu, maksimalno 10.000,00 kn. Sve javnobilježničke troškove snosi klijent

Naknada za izdavanja Brisovnog očitovanja, Suglasnosti za etažiranje, parcelaciju i sl.

200,00 kn.

ZAVRŠNE ODREDBE

Naknade su propisane Odlukom broj 2015/043A od 27.04.2015. godine i Odlukom broj 2016/051 od 23.05.2016. godine.

PARTNER BANKA d.d. ZAGREB